



北方民族大学创办“铸牢中华民族共同体意识主题学习空间”

日期：2023-04-24 来源：北方民族大学 字号：[大 中 小]

4月19日，北方民族大学党委书记、校长李俊杰，党委副书记、副校长王永强共同为该校创办的铸牢中华民族共同体意识主题学习空间揭牌。

李俊杰指出，“铸牢中华民族共同体意识主题学习空间”的创办，不仅为广大师生提供了学习、研究的专题空间，更是有形有感有效的做好铸牢中华民族共同体意识的生动实践。他希望同学们能充分利用好这一学习空间，崇尚读书、品读经典、博览群书、知行合一，在广泛交往、全面交流、深度交融中，相互学习、相互借鉴、相互促进，争做铸牢中华民族共同体意识的践行者，在与民族复兴伟业同频共振中留下属于自己的青春印记。

李俊杰强调，认真学习宣传贯彻党的二十大精神，就要坚持以铸牢中华民族共同体意识为新时代党的民族工作主线，推动各族师生坚定“五个认同”，不断推进中华民族共同体建设，维护中华民族大团结，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴凝聚磅礴力量。

“铸牢中华民族共同体意识主题学习空间”位于学校图书馆，经过前期空间改造、内部装修、家具购置、氛围营造、文献调配等准备工作，打造为集藏阅为一体的开放式研讨学习空间，成为学校中华民族共同体学科建设与研究的重要阵地。

主题学习空间内布置了“学习宣传贯彻党的二十大精神”“铸牢中华民族共同体意识”“全面准确领会习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想”“深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述”等主题教育墙，陈列展示了“习近平新时代中国特色社会主义思想”“党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史”“中国共产党人精神谱系”“中华民族交往交流交融史”“中华文化符号和形象”等中华民族共同体建设相关主题文献。通过精心的设计与布置，让大学生在润物无声中获得中华优秀传统文化的滋养和熏陶，在文化浸润中增强文化认同、坚定文化自信，将铸牢中华民族共同体意识理念深深根植于心中，努力成为铸牢中华民族共同体意识的坚决维护者、坚定捍卫者、忠实践行者。

学校将继续以铸牢中华民族共同体意识为主线开展各项工作，在有形有感有效上下大力度，夯实各族师生铸牢中华民族共同体意识的思想基础，不断发挥文化引领作用，以“铸牢中华民族共同体意识主题学习空间”建设为载体，加强文献资源建设，发挥文献支撑、文化育人重要职能，充分保障教学科研需要，全力创建铸牢中华民族共同体意识示范校。

